

Éxito de la huelga general

José Campos Trujillo
Secretario General FECCOO

LA ALTA participación de todos los sectores educativos en la huelga general del pasado 29 de marzo convocada por CCOO y UGT envía un claro mensaje de fuerte rechazo a los recortes y, en particular a la reforma laboral. Ha sido un no rotundo al ataque que está sufriendo la educación y contra el derribo de las conquistas laborales y sociales.

El Gobierno debe dar paso al diálogo y a la negociación, para poner freno a los recortes educativos y corregir los elementos extremos que contiene la reforma laboral contra la clase trabajadora. El éxito se debe a los propios trabajadores, pero no podemos obviar la gran labor de nuestros permanentes sindicales, quienes, pese a las numerosas bajas forzosas dictadas por las administraciones del PP, han seguido haciendo incontables visitas a los centros de trabajo en medio de una larga campaña de propaganda antisindical.

Ahora cabe la posibilidad de que el Gobierno mantenga su postura intransigente a la rectificación y a una negociación seria. Pero no vamos a resignarnos ni a permitir las políticas abusivas de las administraciones.